

(上接C06版)

“保镖”诞生记

周子恒,1993年1月30日出生,河北邯郸人,现就读于重庆西南大学播音主持艺术专业,是一名即将步入大二的学生。今年9月,他将作为交换生到台湾上学。他曾参加重庆市大学生戏剧节,在《蝶恋花·答李淑一》中扮演杨开智,在学校制作的话剧《恋爱的犀牛》中扮演恋爱训练课老师,还曾出演过戏文和编导专业的学姐学姐们拍摄的微电影。

周子恒说,报名参加这次活动一是想锻炼自己,毕竟这是一次难能可贵的机遇,可以向很多影视界的前辈学习;二是陈可辛导演和黄晓明、佟大为、邓超三位当红影星都是自己的偶像,能够与他们合作不仅是一次难得的挑战,同时也是对自己的一种鞭策。“影片讲述的就是三个有志青年的故事,我觉得这种人生态度和精神很吸引我。”



周子恒(右)与评委张强(左)对戏时,喷了对方一脸的唾沫,还曾担心要打道回府。



面试通过后,父亲带着周子恒去商场买了一套新衣服准备拍戏穿。

面试 三轮试戏脱颖而出

8月18日,周子恒一早乘车从河北赶来北京。首轮面试时他表现得自信大方,可能因为学习播音主持专业的缘故,他的声音很有穿透力。

进入二轮试戏环节,周子恒在与16岁的台湾女孩李芳新表演“相亲”的小品时,表现出丰富的想象力,称自己“只喜欢男人”,这次只是被家人所逼不得不过来相亲。而李芳新也机敏地配合道:“我只喜欢女人。”

最后两人握手达成一致——以假结婚来结束表演,面试的咖啡屋现场,好奇的旁观者们看到这一幕时哈哈大笑。

与魏哲焜表演“争夺女友”的小品时,周子恒摆出的是一副恳求的姿态,声泪俱下。

与业内人士张强再表演“争夺女友”,我们要求周子恒表现出愤怒的状态,没想到他还真入了戏,不仅对张强“大声呵斥”,还“吐”了

他一脸的唾沫。表演结束后,周子恒立即向张强道“对不起”。后来他告诉本报记者,面试后觉得自己没希望了,因为“怕张强老师会生气”,而且“已经做好当晚就返回河北的准备”。

得知被选中后,他通知了在京工作的父亲,周父则立刻带着儿子去朝阳大悦城买了两身新衣服。



周子恒穿着新衣一到片场被要求换上戏服。



周子恒在剧中饰演黄晓明(左)的保镖。



拍完戏后,周子恒与邓超(左)合影。

拍摄 角色从“记者”到“保镖”

8月19日下午一点半,周子恒穿着新衣服来到《中国先生》拍摄现场,不过立即被要求:先去换上戏服!

原本计划让周子恒演“围堵的记者们”中的一员,但副导演在看了他的外形后,决定让他来演一个与三位主演能够更近距离接触的“保镖”,负责为黄晓明开车门,并阻拦围堵的记者。

昨日北京烈日当照,周子恒穿着厚厚的西装、打着领带,很快就冒出了汗。但他在8条拍摄的过程中,没有偷跑出来喝过一口水,剧组人员准

备的时候他也是站在原地没离窝,直到拍摄完成,他才偷偷地询问本报记者:“我可不可以去拿下我的包?”这才知道,拍摄时他竟然把包扔在了路边,幸好什么都没丢。

拍完戏后,本报记者带着周子恒与三位主演一一合影留念,周子恒很兴奋,与邓超先合完影后,才想起预先准备好的几位主演的照片。直到与黄晓明合影时,他终于拿到了黄先生的亲笔签名。

当晚,周子恒就要坐火车重返重庆校园,因为今天是学校开学的日子。



周子恒拿到了黄晓明的签名。

VSO 中国国际志愿者招募

你想到海外做一名国际志愿者吗?你愿意用你的技能帮助他人同时开拓自己的视野吗?

英国海外志愿服务社(VSO)能帮你实现梦想。VSO是一家国际慈善机构,是志愿服务领域领先的国际发展组织,正在支持更多心怀梦想的专业人才前往非洲和亚洲国家开展志愿服务。登陆官网www.vso-cn.org或关注新浪微博@VSOChina了解更多信息,电话:65530400转26/11

责编 何建为 图编 李冬 美编 顾乐晓 责校 王春然